Włoszczowa, dnia 17.08.2018 r.
Postępowanie nr ZDP-ZP-3431/15/2018
„Przebudowa drogi powiatowej nr 0264T o długości ok. 4,6 km odcinek Występy – Skorków – Leśnica – opracowanie dokumentacji projektowej”.
Zarząd Dróg Powiatowych we Włoszczowie przekazuje treść pytania do Przetargu nieograniczonego wraz z wyjaśnieniem.
Pytanie i odpowiedź:

Pytanie  1
W SIWZ podano termin realizacji I etapu na 30 listopada 2018 r., jest to naszym zdaniem termin nie możliwy do dotrzymania. Biorąc pod uwagę iż podpisanie umowy nastąpi w dniu 22.09.2018 r. na uzyskanie prawomocnej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji pozostaje niespełna 2,5 m-c. Faktycznie terminy opracowania poszczególnych części dokumentacji wynoszą:
· uzyskanie materiałów geodezyjnych z PODGiK we Włoszczowie wraz z pomiarem uzupełniającym oraz opracowaniem mapy w wersji roboczej do celów koncepcji projektowej – 1 m-c, 

· przeprowadzenie konsultacji społecznych i naniesienie korekt w opracowanej koncepcji (biorąc pod uwagę fakt, iż inwestycja realizowana będzie w trybie specustawy drogowej, ostateczny przebieg projektowanej drogi wraz z zakresem działek do wywłaszczenia należy wskazać w karcie informacyjnej przedsięwzięcia), uzgodnienie koncepcji w PKP (wszystkie spółki) – 1 m-c, 
· opracowanie karty informacyjnej przedsięwzięcia oraz pomiary ruchu wraz z prognozą ruchu do wyznaczenia kategorii ruchu (KR) – 1 m-c,

· uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji – zgodnie z KPA 1 m-c, w praktyce trwa to nawet 6 m-c, co jest w tym przypadku bardzo prawdopodobne ponieważ decyzję wydaje RDOŚ w Kielcach z uwagi na tereny kolejowe.

Odpowiedź:
Zamawiający uznaje przywołane argumenty, co do terminów opracowania poszczególnych części dokumentacji – stosowne zmiany w SIWZ zamieszczono w załączniku „Zmiana w SIWZ”.
Pytanie  2

Prosimy o informację czy w zakresie opracowania leży odcinek drogi powiatowej zlokalizowany na terenach kolejowych.
Odpowiedź:
Odcinek drogi powiatowej zlokalizowany na terenach kolejowych leży w zakresie opracowania dokumentacji.
Pytanie  3

Prosimy o informację czy w zakresie inwestycji leży uzyskanie decyzji ZRID.

Odpowiedź:
W zakresie inwestycji leży przygotowanie przez Wykonawcę kompletnego wniosku o uzyskanie decyzji ZRID wraz z niezbędnymi załącznikami.

Pytanie  4

Prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu w przypadku przekroczenia przez organy i instytucje ustawowych terminów wydawania decyzji, opinii i uzgodnień.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu wykonania zamówienia w przypadku przekroczenia przez organy i instytucje ustawowych terminów wydawania decyzji, opinii i uzgodnień. 

Pytanie  5

Z uwagi iż na etapie wydawania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia organ wydający decyzję może ingerować w rozwiązania projektowe, szczególnie dotyczące odwodnienia wnosimy o usunięcie zapisów SIWZ, dotyczących opracowania w I etapie operatu wodnoprawnego. Naszym zdaniem operat należy opracować równolegle z w uzyskiwaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji, tym bardziej iż decyzja jest załącznikiem do wniosku o pozwolenie wodnoprawne.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonał stosownej zmiany w SIWZ i zamieścił w załączniku „Zmiana w SIWZ”. 
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